



Lubniewice, dn. 16.04.2021

Gmina Lubniewice
Jana Pawła II 51
Lubniewice 69-210

Nr dokumentu: K/0014/21

Sygnatura sprawy: IN.271.01.2021

Dotyczy: **Postępowania w sprawie zamówienia publicznego na Przebudowa i rozbudowa stacji uzdatniania wody w Gliźnie.**

Odpowiedzi na pytania

Organizacja zamawiającego działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwanej dalej "ustawą Pzp", udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 5:

Czy należy stosować kształtki ze stali nierdzewnej kołnierzone np. kolano kołnierzone, trójnik kołnierzowy zgodnie z opisem na rysunku S1 czy można zastosować kształtki do spawania?
Powszechnie na stacjach uzdatniania wody stosuje się kształtki do spawania.

Odpowiedź:

Instalacje ze stali nierdzewnej należy wykonać według dokumentacji projektowej.

Załączniki:

Lubniewice, 16.04.2021 r.

Nasz znak: IN.271.01.2021

**Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców
Za pośrednictwem platformy zakupowej Zamawiającego**

TREŚĆ ZAPYTANIA WRAZ Z ODPOWIEDZIĄ

Dotyczy: postępowania publicznego prowadzonego pn. „Przebudowa i rozbudowa stacji uzdatniania wody w Gliźnie”.

Gmina Lubniewice, zwana dalej „Zamawiającym” prowadząca powyższe postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) zwanej dalej ustawą Pzp, w trybie podstawowym zawiadamia, że zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzącego postępowania: <https://portal.smartpzp.pl/gminalubniewice>

Pytanie:

Czy należy stosować kształtki ze stali nierdzewnej kołnierzowe np. kolano kołnierzowe, trójnik kołnierzowy zgodnie z opisem na rysunku S1 czy można zastosować kształtki do spawania? Powszechnie na stacjach uzdatniania wody stosuje się kształtki do spawania.

Odpowiedź na pytanie:

Instalacje ze stali nierdzewnej należy wykonać według dokumentacji projektowej.

Powyższa odpowiedź nie zmienia treść SWZ.

Burmistrz Lubniewic
Radosław Sosnowski
/-/
(podpis na oryginale)